

EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA/2019

PROCESSO Nº 23106.019277/2019-41

E

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 02/2019 DE 02 DE ABRIL DE 2019

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR VISITANTE/ VISITANTE ESTRANGEIRO

O diretor/chefe do(a) **Departamento de Farmácia** da Universidade de Brasília, torna pública a retificação do Edital de Cronograma de aplicação das provas referentes ao processo seletivo de Professor Visitante, na área de Química Analítica.

Onde se lê:

2. Inscrições Homologadas (número de inscrição e nome em ordem alfabética):

(Listar aqui as inscrições seguidas pelos nomes em ordem alfabética)

Inscrição	Nomes (em ordem alfabética)
02	Carlos Eduardo de Melo Salvador
01	Flávia Augusta Dias Galarza
04	Paula Monteiro Barbosa
05	Samanta Soares Barbosa
03	Sônia Naomi Nomi

Leia-se:

2 . Inscrições Homologadas (número de inscrição e nome em ordem alfabética):

(Listar aqui as inscrições seguidas pelos nomes em ordem alfabética)

Inscrição	Nomes (em ordem alfabética)
02	Carlos Eduardo de Melo Salvador
01	Flávia Augusta Dias Galarza
04	Paula Monteiro de Souza
05	Samantha Soares Barbosa
03	Sônia Naomi Nomi

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Felipe Saldanha de Araújo
Chefe do Departamento de Farmácia



Documento assinado eletronicamente por **Felipe Saldanha de Araujo, Chefe do Departamento de Farmácia**, em 05/04/2019, às 14:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3695551** e o código CRC **9B553F79**.
